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Auswirkungen des OVG Urteils vom 17.05.2022 zu den Abwassergebiihren

in NRW
lhre Anfrage vom 23.05.2022

Sehr geehrter Herr Dries, sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Welche Auswirkungen wird das Urteil auf die Abwassergebiihren der TBD

haben?

a. Fur das laufende Jahr und riickwirkend fiir die vergangenen Jahre?

b. Fiir die kommenden Haushalte?

Die Abwassergebihren sind seit dem Haushaltsjahr 2022, nach der Umstrukturie-
rung der Technischen Betriebe (TBD) A6R, im stadtischen Haushalt veranschlagt.
Hier wird fur das laufende Jahr bzw. fur die riickwirkenden Jahre bis auf die einge-
gangenen Widerspriche nicht mit Erstattungen gerechnet.

Far die kommenden Haushalte geht die Verwaltung davon aus, dass ein deutlich
niedrigerer durchschnittlicher Zinssatz als bisher in die Berechnung der Abwasser-

gebiihr Eingang findet.
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2. Auf wie viele Jahre ist der kalkulatorische Zinssatz fiir die Abwassergebiihren
festgelegt?
Der kalkulatorische Zinssatz wird jahrlich neu festgelegt und richtet sich nach den
gesetzlichen Vorgaben. ’

Fur Rackfragen steht das Ratsburo gerne zur Verfigung.
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